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Wszyscy wykonawcey zainteresowani
udzialem w post¢powaniu

Wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
W przetargu nieograniczonym

OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWO-KOSZTORYSOWEJ
Nr ZDP/P-05/2020

Zarzad Drog Powiatowych w Otwocku z/s w Karczewie uprzejmie informuje,
iz do Zamawiajacego wplynety wnioski o wyjasnienie tresci Specyfikacji istotnych warunkéw
zamoOwienia na podstawie art. 38, ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z2019 r. poz. 1843.) zwanej dalej ,,ustawa” Zamawiajacy informuje, ze:

PYTANIE 1. lle wariantow programu sygnalizacji swietlnej oraz projektow stalej i czasowej
organizacji ruchu nalezy uwzgledni¢ w ofercie? Program i organizacja ruchu
dla ukiadu docelowego nie bedq funkcjonowaly prawidiowo dla posrednich
etapow realizacji. Czy kazdy z etapow realizacji ma funkcjonowac niezaleznie?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga wykonania

dla etapu I - po jednym wariancie programu sygnalizacji swietlnej, projektu stalej organizacji ruchu i
projektu czasowej organizacji ruchu,

dla etapu Il - po jednym wariancie programu sygnalizacji $wietlnej dostosowany do wszystkich
wykonanych robot budowlanych.

PYTANIE 2. W jaki sposob potencjalny wykonawca ma uzyska¢ decyzje ZRID dla 2 etapu w
przypadku, gdy wydana decyzja ZRID dla etapu 1 zdezaktualizuje mape DCP i
projekty podziatow? Czy aktualizacja tych dokumentow ma by¢ przedmiotem
wyceny czy w przypadku wezwania organu do uzupelnien bedzie podstawq do
zawarcia aneksu terminowego i kwotowego do umowy?

Odpowiedz: Zamawiajagcy informuje, ze zmianie ulega zapis w SIWZ rozdzial II pkt 7 (zakres
opracowania obejmuje, w szczegolnosci dla etapu I i II) ppkt m) z ,uzyskanie decyzji ZRID —
oddzielnie dla kazdego etapu” na ,uzyskanie decyzji ZRID tylko dla etapu I”. Jednoczesnie
Wykonawca zobowiazany jest dla etapu II dotaczy¢ aktualna mape do celow projektowych oraz mapy
z projektami podzialu dzialek po uzyskaniu decyzji ZRiD dla etapu I tak aby w pdzniejszym czasie
Zamawiajacy moglh uzyskaé decyzje ZRiD dla etapu II. Jednoczesnie informujemy, ze zmianie ulega
zatgcznik Nr 1 — Formularz ofertowy.




PYTANIE 3. Czy oferta ma zawieraé projekt kanatu technologicznego dla przedmiotowych
odcinkow ulic czy Zamawiajgcy uzyska stosownq zgode na odstgpienie od jego
wykonania?

Odpowied?: Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca zobowigzany jest wykona¢ projekty kanatu
technologicznego.

PYTANIE 4. Czy w  przypadku ujawnienia  przez gestorow informacji
o niezinwentaryzowanych sieciach uzbrojenia podziemnego wymagajgcych
przebudowy bedzie to podstawg do ew. rozszerzenmia umowy i przediuzenia
terminu jej realizacji czy nalezy takie ryzyko wkalkulowac w oferte?

Odpowied?: Zamawiajacy informuje, ze ryzyko zwigzane z przebudowa sieci, ktére nie zostaly
zainwentaryzowane nalezy wkalkulowa¢ w ceng.

Zamawiajacy informuje, Ze termin skladania ofert ulega zmianie. Nowy termin otwarcia ofert
Zamawiajacy wyznacza na 11.02.2020 r. na godzinne 12.45. Oferty nalezy zlozy¢ w siedzibie
Zarzadu Drog Powiatowych w Otwocku w sekretariacie, nie pézniej niz do dnia 11.02.2020 r. do
godziny 12:00.

Niniejsza informacja staje sie takze integralng czg¢scia SIWZ i na podstawie
art. 38 ust. 2 ustawy zostanie zamieszczona na stronie internetowej http://www.bip.powiat-
otwocki.pl
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Sprawe prowadzi: Matgorzata Bozek
tel, (22) 780-64-21



